Zadanie 15 (1 pky

Obwad trojkata ABC jest réwny:
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Zadanie 16 (2 pkt)

W magazynie pewnego supermarketu byto 60 biatych storczykow i 90 zottych. Do sprzedazy wystawiono%

biatychi —ff Z06Mtych storczykéw. Odpowiedz na pytania.

a) lte sztuk storczykéw pozostato w magazynie? |
b) Jaka czesC wszystkich storczykéw wystawiono do sprzedazy? Wynik podaj w postaci dziesietne]
z dokladnoscig do czesci setnych.| |

Zadanie 17 (2 pkt)

Wojtek rysowat proste. Druga z narysowanych prostych byta prostopadta do pierwszej, a kazda nastepna -
prostopadta do ostatnio narysowanej. W ten sposob narysowat 9 prostych. Odpowiedz na pytania.

a) lle par prostych prostopadtych jest na rysunku Wojtka?| E
b) lle par prostych rownoleglych jest na rysunku Wojtka?|

Zadanie 18 (2 pky)

Trapez ABCD podzielono na kwadrat EFCD o polu 49 cm? i dwa tréjkaty: AED o polu 21 ¢cm? i FBC o polu 28 cm?.
Oblicz diugosci obu podstaw tego trapezu.
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Zadanie 19 (3 pky

Wojtek wypisat wszystkie liczby dwucyfrowe o sumie cyfr rownej 5. Wérédd nich sg trzy liczby ztozone. Zapisz je
w kolejnosci rosnace;.




